Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobrano z arkusze24.pl

Nazwa

walfikagi: ~ @chrona i zagospodarowanie zasobow lesnych

Oznaczenie
kwalifikacji: R.1 3

Numer zadania: ()1

Kod arkusza:  R.13-01-15.08

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Koszt zabezpieczenia upraw - gniazdo 1

Zdajacy obliczyt i wpisat:

R.1.1  |objetosé rowkéw chwytnych: 250,57 m x 0,2 m x 0,3 m = 15,03 m®

R.1.2  |koszt przygotowania rowkéw chwytnych: 15,03 m® x 1,3 r-g/m® x 27,00 z¥/r-g = 527,58 zt

koszt wyktadania watkéw sosnowych: 10 sztuk/1 ha - powierzchnia gniazda 0,5 ha,

R.1. .
3 tj. 5szt., 5szt. x 0,1 r-g/szt. x 27,00 zt/r-g = 13,50 zt

R.1.4  |koszt watkéw sosnowych: 3,00 zt x 5 szt. = 15,00 zi

R.1.5  |koszt transportu materiatow: 6 r-g x 120,00 zi/r-g = 720,00 zi

Rezultat 2: Koszt zabezpieczenia upraw - gniazdo 2

Zdajacy obliczyt i wpisat:

R.2.1  |objetosé rowkéw chwytnych: 203,59 m x 0,2 m x 0,3 m = 12,22 m®

R.2.2  |koszt przygotowania rowkéw chwytnych: 12,22 m®x 1,3 r-g/m°®x 27,00 z¥/r-g = 429,03 zi

koszt wyktadania watkéw sosnowych: 40 sztuk/1 ha — powierzchnia gniazda 0,33 ha,

R23 tj. 14 szt., 14 szt. x 0,1 r-g/szt. x 27,00 zt/r-g = 37,80 zt

R.2.4  [koszt watkéw sosnowych: 3,00 zt x 14 szt. = 42,00 zt

R.2.5 [|koszt transportu materiatéow: 3 r-g x 120,00 zl/r-g = 360,00 zt

Rezultat 3: Koszt zabezpieczenia upraw - gniazdo 3

Zdajacy obliczyt i wpisaf:

R.3.1  |objetosé rowkéw chwytnych: 184,12 m x 0,2 m x 0,3 m = 11,05 m®

R.3.2  |koszt przygotowania rowkéw chwytnych: 11,05 m®x 1,3 r-g/m® x 27,00 zl/r-g = 387,99 zi

koszt wyktadania putapek IBL-4: 20 szt./1 ha powierzchni gniazda — 0,27 ha, tj. 5,4 szt.,

HioS nalezy zaokragli¢ w gore, czyli 6 szt., 6 szt. x 0,1 r-g/szt. x 27,00 ztr-g = 16,20 zt

R.3.4 koszt putapek IBL-4: 6 szt. x 41,00 zt = 246,00 zt

R.3.5 |koszt transportu materiatéw: 2 r-g x 120,00 zi/r-g = 240,00 zt

Rezultat 4: Kosztorys zabezpieczenia upraw przed szeliniakiem

Zdajacy wpisal obliczone wartosci tacznych kosztow:

R.4.1  |materiatéw i czynnosci — gniazdo 1: 1276,08 zt

R.42 [materialdéw i czynnosci — gniazdo 2: 868,83 zt

R.4.3 [materialdéw i czynnosci — gniazdo 3: 890,19 zi

R.4.4 |zabezpieczenia upraw: 3035,10 zi

Uwaga: dokfadno$c obliczeri do dwdch miejsc po przecinku.




